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کاش فکری برای گزارشگران 
شهرستانی کنید

 گزارش‌هایی که از گزارشگران شهرستانی می‌شنویم، 
یک گزارش شسته رفته و کامل و بی‌عیب و نقص است؛ 

اما از نگاه میزبان.
تیم‌های شهرستانی اگر با هم بازی کنند، گزارش بازی 
برگشت هست و گزارشگر آن بازی همه محبت‌ها و 

حمایت‌های گزارش بازی رفت را تلافی خواهد کرد.
اما وقتی تیم شهرستانی با تیم تهرانی بازی دارد، چه باید 
کرد؟ بازی برگشت در تهران برگزار می‌شود و گزارشگر 
تهرانی، موظف است هر دو تیم را به یک چشم ببیند. 
در حقیقت، گزارشگر بازی‌هایی که در تهران برگزار 
می‌شود، گزارشگر »رسانه ملی« است؛ اما گزارشگر بازی 

در شهرستان، باید مدافع تیم شهرش باشد.
وقتی بازی برگشت قرار است با گزارشی بی‌طرف برای 
عموم پخش شود، بهتر و عادلانه‌تر این است که بازی رفت 
هم همان خصوصیات و همان مختصات را داشته باشد.

پارادوکس وضعیت فعلی گزارش‌ها، هم تیم‌های تهرانی 
را آزار می‌دهد و هم هوادارانشان را و این منصفانه نیست.

این  برای حل  کاش می‌شد صدا و سیما فکری 
معضل بکند. اگر گزارشگر شهرستانی در تعارف و 
رودربایستی‌های متعارف با همشهریانش قرار دارد 
و نمی‌تواند گزارشی بی‌طرف انجام دهد، بهتر است 
همه گزارش‌ها از یک منبع یکسان و کاماً بی‌طرف 

انجام شود.

 مهدی یوسفی قهرمان 
کشتی آزاد جوانان جهان شد

طلا در اردوی ایران
مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان در بلغارستان 
در حالی به روز پایانی خودش رسیده که تیم ایران 
صاحب اولین مدال طلای خود شد. مسابقات 
کشتی آزاد جوانان جهان در حالی برگزار می‌شود 
که تیم ایران به دنبال رسیدن به عنوان قهرمانی 
بود اما در هشت وزن این تیم صاحب یک طلا، 
یک نقره و یک برنز شده و در دو وزن باقی‌مانده 
هم شانس رسیدن به یک طلا و یک برنز را دارد.

مهدی یوسفی کشتی‌گیر وزن 79 کیلوگرم ایران 
که به فینال این وزن رسیده بود، با برتری مقابل 
هنکل امریکایی تیم ایران را صاحب مدال طلا 
کرد. تا بعد از سه روز رنگ طلا هم در اردوی تیم 
ملی دیده شود. یوسفی کشتی‌گیر شایسته ایران 
برای رسیدن به دوبنده تیم ملی بزرگسالان هم 
تاش زیادی کرد که در رقابت با محمد نخودی، 
پژمان درستکار ترجیح داد تا نخودی را برای 
جهانی بزرگسالان انتخاب کند. با این‌حال مهدی 
یوسفی با این مدال شایستگی خود را یکبار دیگر 

به اثبات رساند.
پیش از این ابوالفضل محمدنژاد در وزن 130 
کیلوگرم مدال نقره و ابراهیم الهی در وزن 70 
کیلوگرم مدال برنز برای ایران کسب کرده بودند.

مسابقات کشتی آزاد جوانان امروز با برگزاری 
رقابت‌های رده‌بندی و فینال اوزان 61 و 86 کیلوگرم 

به پایان می‌رسد. 
تیم ملی کشتی آزاد ایران در این دو وزن یک 
فینالیست دارد که اهورا خاطری در وزن 61 کیلوگرم 
است. همچنین ابوالفضل رحمانی در وزن 86 
کیلوگرم هم برای رسیدن به مدال برنز در دیدار 

رده‌بندی به میدان می‌رود.

دردسر نویدکیا برای بازی با هاشمیان

محرومیت مهاجم سپاهان مقابل 
پرسپولیس

مهاجم تیم فوتبال سپاهان دیدار هفته آینده 
لیگ برتر مقابل پرسپولیس را از دست داد.

‌تیم‌های فوتبال ملوان بندرانزلی و سپاهان 
اصفهان از سری رقابت‌های هفته اول لیگ 
برتر فوتبال ایران به‌مصاف یکدیگر رفتند که در 
دقیقه۸۷ مجید علیاری به دلیل گذاشتن کف 
پای خود روی مچ پای بازیکن ملوان از سوی داور 

مسابقه با دریافت کارت قرمز از بازی شد.
علیاری از دقیقه۶۰ این دیدار به جای کاوه رضایی 

به میدان رفته بود.
سپاهان در هفته دوم لیگ برتر فوتبال ایران 
میزبان پرسپولیس است و به این ترتیب مهاجم 
این تیم دیدار هفته آینده مقابل سرخپوشان را 

از دست داد.

خبر سرمقاله

سوژه

 مربی تیم فوتبال استقلال با اشاره به اینکه 
تیمش در دیدار مقابل تراکتور مستحق پیروزی 
بود، گفت: از نظر استراتژی و فیزیکی نسبت به 

حریف برتری داشتیم.
نونو میگل مورایس، مربی تیم فوتبال استقلال، 
پس از دیدار این تیم مقابل تراکتور با تأکید بر 
شایستگی شاگردانش برای پیروزی گفت که 
استقلال از نظر استراتژی و آمادگی فیزیکی نسبت 
به حریف برتری داشت. او در نشست خبری پس 
از بازی ضمن تبریک به بازیکنان، اظهار داشت 
که تیمش از دقایق ابتدایی بازی نشان داد تیمی 
قدرتمند و آماده است و نتیجه به‌دست آمده دور 

از انتظار نبود.
مورایس افزود با وجود اینکه استقلال هنوز به 
آمادگی کامل نرسیده، روند پیشرفت خوبی را طی 

می‌کند و این موضوع امیدوارکننده است. مربی 
آبی‌پوشان با اشاره به تاکتیک متفاوت تیمش 
در این دیدار تأکید کرد که نکته بارز تغییرات، 
ظرفیت بالای حفظ توپ بوده است و بازیکنان 
توانستند این توانایی را به‌خوبی به نمایش 

بگذارند و با توپ به شکلی مؤثر بازی کنند.
وی در پاسخ به اینکه چه اتفاقی افتاد که با وجود 
شکست در سوپرجام، استقلال توانست در این 
دیدار مقابل تراکتور به پیروزی برسد، ‌توضیح داد: 
امروز تاکتیک متفاوتی داشتیم هر چند برنامه 
بازی ما خیلی متفاوت نبود. ظرفیت ما برای 
حفظ توپ بالا رفته بود و در این بازی بازیکنان 
این توانایی را نشان دادند و بازی با توپ خوبی 
داشتند. این تصویر نسبت به بازی گذاشته قابل 

مشاهده‌تر بود.

سرمربی تیم فوتبال تراکتور با اشاره به اینکه 
هنوز در خواب قهرمانی لیگ و سوپرجام هستیم، 
گفت: استقلال میل بیشتری برای پیروزی مقابل 
تراکتور داشت. دراگان اسکوچیچ، ‌سرمربی تیم 
فوتبال تراکتور در نشست خبری پس از دیدار 
تیمش مقابل استقلال اظهار کرد: برد را به 
استقلال تبریک می‌گویم. بازیکنان آنها انگیزه 
و میل بیشتری برای پیروزی داشتند. مسئولیت 
این شکست با من است. تیمم در سطح مورد 
انتظار ظاهر نشد. ما باید قهرمانی لیگ و 
سوپرجام فصل گذشته را پشت سر بگذاریم اما 
هنوز در خواب آن افتخارات هستیم. فصل جدید 

آغاز شده و شرایط تغییر کرده است.
وی ادامه داد: استقلال نمایش خوبی داشت اما 
ما نتوانستیم توان واقعی خود را نشان دهیم. 

کیفیت زیادی داریم ولی همچنان درگیر قهرمانی 
گذشته بودیم. داور مقصر این باخت نبود اما 
موضوع وقت‌کشی بارها تکرار شده است. دیروز 
برای تیمی که عقب بود، ۸دقیقه وقت اضافه 
گرفتند در حالی که در شرایط مشابه برای ما 
چنین زمانی لحاظ نمی‌شود. این روند خنده‌دار 
است و باید اصلاح شود. هر تیمی که مقابل ما 
به گل دست می‌یابد، دیگر اجازه بازی نمی‌دهد 

و به وقت‌کشی روی می‌آورد.
سرمربی تیم فوتبال تراکتور عنوان کرد: این 
باخت برای من حکم یک درس داشت. در ۱۴ماه 
گذشته با این تیم دستاوردهای بزرگی کسب 
کرده‌ایم اما باید بپذیریم چنین نمایشی قابل 
قبول نیست. امیدوارم در ادامه ظرفیت واقعی 

خود را نشان دهیم.

همه نگاه‌ها در هفته اول لیگ برتر به تقابل 
تراکتور و استقلال بود؛ دیداری که مقرر بود 
خارج از شهر تبریز برگزار شود اما در نهایت 
با تغییر حکمی که علیه این تیم صادر شده 
بود، تصمیم گیران با برگزاری بازی در ورزشگاه 
کردند.  موافقت  تبریز  شهر  بنیان‌دیزل 
استقلال بی‌آنکه واهمه‌ای به دل راه دهد، به 
تبریز رفت تا شاید شکست تلخ در سوپر جام 
را جبران کند. ساپینتو در نهایت دور اندیشی 
ترکیبی ایده‌آل را راهی میدان کرد که برتری 
بی‌چون و چرای آبی‌ها در نیمه اول گویای 
برتری کامل استقلال بود. حضور چشمی در 

خط میانی همه معادلات روزهای اخیر را که 
از احتمال غیبت او خبر می‌داد، برهم زد. 
چشمی در کنار اندونگ و مهران احمدی و 
سرعت کوشکی و سحرخیزان استقلال را در 

نیمه اول زیبا‌تر جلوه دادند.
۶۳ درصد از مالکیت بازی در نیمه اول به 
استیلای  گلزنی،  موقعیت‌های  انضمام 
استقلال بر حریف را کاملاً به رخ می‌کشید اما 
این همه برتری عددی برای آبی‌ها نتیجه‌ای 
در بر نداشت تا ساپینتو و شاگردانش چشم 

به نیمه دوم بدوزند.
برتری استقلال در نیمه دوم ‌نیز ادامه داشت 
و تراکتور که انگار در باد قهرمانی سوپر جام 
خوابیده بود با حداقل طرح‌ها و برنامه‌های 
و  می‌چرخاند  میدان  در  را  توپ  تاکتیکی 
پی خنثی‌سازی حمات حریف  در  غالباً 

بود. ترکیب ایده‌آل استقلال؛ سحرخیزان و 
اسامی، حکم برتری استقلال را در دقیقه ۶۷ 
امضاء کرد تا روشن شود که ساپینتو بی‌آنکه 
از شکست سوپر جام مأیوس شود در روزهای 
بعد از باخت همواره در پی جبران آن شکست 

بوده است.
ساپینتو با این روحیه جنگجویی بی‌شک در 
استقلال به دستاورد‌های بزرگی خواهد رسید. 
او تیمش را بعد از آن شکست تلخ و درحالی که 
زمان اندکی برای ترمیم نقاط ضعف داشت 
با بردی بزرگ به صحنه بازگرداند و شروعی 
رویایی را رقم زد تا استقلال از همین هفته اول 
با برتری مقابل مدافع عنوان قهرمانی تبدیل 

به یک مدعی جدی شود.
رویکرد مرد پرتغالی در لیگ بیست و پنجم 
می‌تواند یک هشدار جدی و زنگ خطر برای 

باشد. رقبا  دیگر 
تیمی که انسجام خود را از کف نمی‌دهد، 
بی‌انگیزه نمی‌شود و با ترمیم نقاط ضعف 
به میدان باز‌می‌گردد بی‌شک حرف‌های 
بسیاری در لیگ برای گفتن خواهد داشت.

استقلال با این برد جلو‌تر از سپاهان و دیگر 
مدعیان می‌تواند لقب بهترین تیم هفته را نیز 
به خود اختصاص دهد، چراکه هفته اول را به 
عالی‌ترین شکل ممکن آغاز کرد و حالا ترس 
را به جان همه مدعیان انداخته است. تیمی 
که با ساپینتو حتماً حرف‌های بسیاری برای 

گفتن خواهد داشت.
ساپینتو که گفته بود می‌خواهد مأموریت 
نیمه تمامش را در استقلال تکمیل کند، حالا 
با این پیروزی بیش از هرزمانی به این وعده 

بزرگ‌نزدیک شده است.

از نظر استراتژی و فیزیکی برتری داشتیم

مورایس: مقابل تراکتور مستحق پیروزی بودیم
اسکوچیچ: استقلال میل بیشتری برای پیروزی داشت
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اتفاق تأسف برانگیز در مسابقات حرفه‌ای

عجیب‌ترین میکسدزون لیگ برتر
پوشش خبری دیدار تیم‌های استقلال 
و تراکتور با شرایطی عجیب و دور از 
انتظار برگزار شد. برگزاری این مسابقه 
در ورزشگاه بنیان دیزل تبریز حواشی 

فراوانی به دنبال داشت. 
هرچند بازی بدون حضور تماشاگران 
برگزار شد اما مشخص بود که این 
ورزشگاه که عمدتاً به‌عنوان زمین 
تمرینی تیم تراکتور استفاده می‌شود 
از استانداردهای لازم برای میزبانی یک 
دیدار رسمی برخوردار نیست. یکی از 
غیرمعمول‌ترین اتفاقات در بنیان دیزل 

به فضای میکسدزون بازمی‌گشت. 
میکسدزون قبلی که مقابل ورودی 
رختکن‌ها قرار داشت از سوی سازمان 

لیگ تأیید نشد و به همین دلیل در 
فضایی دورتر بنری عجیب نصب شد تا 
خبرنگاران بتوانند مصاحبه‌های خود را 

انجام دهند. 
بنرهای مربوط به اسپانسرها، جلوی 
ورودی محل کنفرانس خبری ورزشگاه 
بنیان دیزل- جایی که اعضای تیم 
تراکتور مستقر هستند- با طناب و 
داربستی آلومینیومی در فضای باز نصب 

 . شد
خبرنگاران مجبور بودند در فضایی 
کم‌عرض و حدود دومتری، پشت این 
بنرها و در هوای آزاد با بازیکنان و اعضای 
تیم‌ها مصاحبه کنند؛ شرایطی که بعید 
بود در یک مسابقه رسمی دیده شود.

اولین جنجال داوری در فصل بیست و پنجم

گل آفساید در دستگری!
اولین دیدار دو تیم استقلال خوزستان 
و شمس‌آذر در هفته ابتدایی فصل 
بیست‌وپنجم، در استادیوم دستگردی 
برگزار شد. در این دیدار آبی‌پوشان 
استقلال خوزستان توانستند در صحنه‌ای 
کاملاً مشکوک به آفساید به گل دست 

. بند یا
در حالی که استقلال خوزستان روی 
پشت  فمند  هد ن  ا نه‌چند تی  شو
مدافعان شمس‌آذر به موقعیت گل 
رسید، بازیکنان شمس‌آذر به هوای 
آفساید کاملاً ایستاده بودند و این حجت 
احمدی بود که از موقعیت استفاده و 

گلزنی کرد.
در بازبینی صحنه مشخص شد، مهاجم 

استقلال خوزستان کاماً در موقعیت 
آفساید توپ را دریافت و کنترل کرده 
است؛ با این حال داور و کمک‌داور 
اعتقادی به آفساید نداشتند و گل را 
پذیرفتند. این تصمیم باعث اعتراض 
شدید هواداران شمس‌آذر شد و آنها 
خواستار توقف بازی و عدم حضور 
بازیکنان در زمین به دلیل این اشتباه 
داوری شدند. بازیکنان و اعضای کادرفنی 
شمس‌آذر نیز تلاش زیادی کردند تا داور 
را متقاعد به قبول اشتباهش کنند، اما 
در نهایت این موضوع رد شد و بازی ادامه 
یافت. بدین ترتیب اولین اشتباه داوری 
فصل برای نماینده قزوین به این شکل 

رقم خورد. شایعه درگیری شجاع و رامین خارج از زمین

رضاییان و خلیل‌زاده: دروغ است
در حالی که بازیکنان استقلال مشغول جشن و 
شادی بودند، حاضران روی سکو از طرفداران تیم 
تراکتور از آنها خواستند که خوشحالی خود را کوتاه 
کنند. این درخواست با واکنش رامین رضاییان 

همراه شد.
رامین رضاییان و شجاع خلیل‌زاده که در چند 
صحنه از بازی نیز درگیری‌هایی با یکدیگر داشتند 
پس از پایان مسابقه در تونل ورودی رختکن دو 
تیم به درگیری فیزیکی پرداختند. براساس گزارش 
خبرنگاران حاضر در ورزشگاه بنیان دیزل، درگیری 
ابتدا به صورت لفظی آغاز شد و سپس با اقدام 

خلیل‌زاده به درگیری فیزیکی کشیده شد.
با توجه به هشدارهای کمیته انضباطی درباره برخورد 
قاطع با هرگونه بی‌نظمی و رفتار غیرقانونی، به نظر 
می‌رسد این درگیری برای هر دو بازیکن منجربه 

محرومیت موقت شود.
اما نکته مهم اینجا بود که هر دو بازیکن پس از 
خروج از رختکن مدعی شدند این خبر دروغ است.
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